

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Чувство тонкой грани

Мужчины, в ступоре полном, уставились на меня с огромными глазами и открытыми ртами. Ждать от них ответа становилось неприятно, раз уж решили такое, почему не иметь смелость это сказать в открытую? Муж первый пришёл в себя, глаза смягчились и было видно, что в его голове крутится слово «злая», он начал сокращать дистанцию между нами, опасаясь моей реакции.

Анечка; любимая; Ну что т;

Александр, любимый. Почему бы тебе не пойти в кантину и взять моё любимое вино. Хочу его.

Последние два слова я произнесла смотря Диме в глаза, так и не отошедшие от ступора. Саша же, наконец-то сообразил, что я не злюсь, но моя просьба его обидела. Но он молча взял ключи и ушел за вином.

Дим, иди ко мне, я не кусаюсь, честное слово.

Ань, ты не злишься? Подходя к стойке, бережно спросил мой будущий любовник.

Я буду злиться только в том случае, если меня не будут ставить в известность о планах на моё тело.

Ань прости;

Он был уже совсем рядом со мной, решившийся на действия, положил мне руку на ноги и провел пару раз вверх вниз, что и вызвало у меня довольную улыбку.

Юля знает?

Нет, не знает.

Сказав это, он резко поднял меня одной рукой за талию и властно впился в мою губы. Несколько мгновений мы были заняты поцелуем, который усилил мой прилив похоти, а у Димы прилив крови в паху, четко чувствующий даже через джинсы. Дверь в дом открылась и муж остолбенел на пороге, Димитрий хотел было оторваться от меня, но мои руки на шее, его не отпустили, а зачем? Раз муж затеял это, пусть теперь смотрит как оно на самом деле.

Саша постоял ещё чуток, приходя в себя наверное, глазами проследил за моей рукой которая с шеи спустилась на спину моего любовника, а за тем и передвинулась вперёд, на член в джинсах Димы. На это движение Саша отреагировал наконец-то, направился к нам с бутылкой вина. Поставить её на стол и приблизится к нам ему стоило двоих движений и его руки, до боли узнаваемые всем моим телом, по хозяйски приблизили мою задницу ему на хуй уже стоящий, но по прежнему спрятанный в ненавистных джинсах.

Во мне, в этот момент, что-то изменилось. Я решила закрыть глаза, на пока, и попробовать отдаться воле этим двоим мужчинам. Муж мял мою попу в руки и носом зарылся в мои волосы, добираясь до моего уха языком, Дима же продолжал меня целовать и исследовать мою грудь, я чувствовала как им мешают моё платье. Как им надоело лапать меня через ткань, и этот «голод» мне льстил, я начинала себя чувствовать очень красивой, очень уверенной в себе.

Платье; снимите; пробормотала я освободившись от поцелуя.

Четыре руки потянулись к подолу и синхронно потянули его вверх. Глаза Димы стали изучать моё тело, а муж за плечи развернул меня к себе. О Боги! Его глаза горели безумным огнём. За эти глаза я готова была отдать всё. Второй раз я их видела за всё время, что мы с ним вместе,

первый раз был у алтаря, когда давали клятву друг другу быть вместе во всем в жизни. И мы вместе даже в этом!

От этих раздумий меня отвлек язык Димы уже между ног. Я даже не заметила как с меня полетели где-то в сторону холодильника лиф и трусики, оу!!! Как приятно! Да Димочка, какой хороший мальчик! Это были мои мысли, но горло издало только удивленный и абсолютно довольный стон. Член! Где член моего мужа?! Ремень, пуговица, молния ширинка. Быстрее, быстрее! Налитый, красивый, родной и большой член моего мужа уже у меня в руке, но Димочка своим умелым языком так хорошо резвил мой клитор, что уже животик стал сокращаться от приближения сладкой волны. Но я хотела и член в себе!

Всегда мечтала, при деликатных ласках куни, почувствовать наполнение в себе членом. Беру за руку мужа и отвожу его к моей попе, устраиваюсь с Димой так, что б его язык был только на моем клиторе и начался танец. Муж вошел в меня с легкостью и тут же из его груди вырос толи, рык, толи глухой и подавленный стон, но явно знак наслаждения. Толчок, ещё один и ещё, но Дима сбился, ну уж нет милый!

Димочка; прижимаю его к себе, соси; соси клитор, Дим;

Дима послушно впился в мой клитор и вот Оно! Именно так.

Сочетание этих двух движений, равномерные и медленные толчки члена и настойчивое сосание клитора, меня довели до первого, сладкого и совершенно потрясающего оргазма. Я чувствовала как пульсирует клитор в губах у Димы и как сокращаются мышцы влагалища на члене Саши. Все нервные окончания сошлись в одном месте, точнее промежности. Оргазм так меня сладко ослабил, что если б не руки мужа я бы точно рухнула на пол. Стоять не хотелось совсем, ближе к дивану двигаться нужно было. Муж провел рукой в сторону дивана, наша цепь из троих звеньев разорвалась и мы двинулись к нашему, как оказалось, вечернему логову.

Мужчины сняли с себя остатки одежды и я глазами восхищения смотрела на эти два экземпляра. Член Димы ничем не уступал члену Саши, но у Димы всё было гладко выбрито, готовился. Руки сами потянулись к этим прекрасным концам, а за тем и коленки подкосились и опустились на мягкий и не большой ковер перед диваном. Мужчины смотрели как я присела между ними и улыбалась с двумя, гордо смотрящими на меня членами в руках, скоро я захотела их в ротик, хотя что я говорю, я давно уже их хочу в рот и поглубже.

Первым, в мой теплый плен, попал Дима, но стон, от чего-то, издал мой муж и его член нервно качнулся у меня в руке. Дима совсем другой, у него вены выделяются больше и нанизываться на его кол было интересно и приятно в тоже время, по новому призыв гормонов разбился во мне волной. Дима откинул голову назад и его сбитое дыхание мне льстило и я всё больше и больше его заглатывала, плотней держа его во рту, не забывая о ласках языком.

Чёрт!; вырвалось у него, не из губ, а казалось из груди и он стал кончать мне в ротик, сперму глотать я не хотела, как только Дима закончил содрогать взгляд упал на мужа, приоткрывая губы я вытянула чуть чуть язычок, покрытый спермой его друга! Он озверел! Заснул мне два пальца за нижние зубы и потянул к себе, на член, грубо впихивая мне в рот, стал по настоящему, как никогда раньше, ебать меня со всей силы. Так егохватило совсем на чуть-чуть и второй раз за день, мой любимый спустил мне в ротик щедрую порцию

спермы. А дыхание то какое громкое, его возбуждения передалось, как по проводу и мне. Дима! Димочка! Нашла его глазами, после и руками. Муж упал на диван и я рядом и похлопывая рукой на подушку пригласила рядышком и Диму, приглашение было принято сразу. Член Димы так и не потерял силы, меня это приятно удивило, новая игрушка мне очень нравилась, так захотелось оседлать его, что я не стала долго раздумывать и уже несколько секунд позже я медленно насаживалась на кол. Медленно впуская Диму в себя, мне казалось, что я чувствую каждую вену, каждый изгиб обхватывая плотно его в себе.

Моя плоть до того возбужденная, что даже это первое движение уже щекотало всё моё нутро. Плавно раскачиваясь на Диме и смотря Саше в глаза, в голове бушевал вулкан мыслей, и всяких разных, я не могла дать им одно направление, то меня терзал по самую матку большой и крепкий Дима, то меня тревожил взгляд моего мужа, во мне даже появилась какая-то частичка смущения, вроде уже все грани были просто оставлены позади, но всё таки кончатся на члене у другого, на глазах у мужа&#8230; Хммм&#8230;

Но похоже эта мысль тревожила только меня, потому как только, ритм перехватил и задал Дима, чертики в глазах мужа опять начали танцевать и в пляс захотело и его достоинство. Муж встал с дивана присел на колени сзади меня на начал ласкать мне спину. Боженьки до чего этот мужчина знает меня! Знает какой эффект создают в моём теле ласки на спине и в этот миг случилось то, что меня унесло далеко далеко.

Руки мужа на спине вызвали волну мурашек по коже, стенки влагалища сократились на члене, Дима издал стон наслаждения, его руки впились мне в кожу на бёдрах, палец мужа без церемоний вошел мне во влажный от моих соков сфинктер и меня накрыло сильнейшим оргазмом. Всё исчезло, абсолютно, что происходило на протяжении моего пребывания в моей личной вселенной оргазма, я не знаю.

В реальность меня привели движения, которых не должно было быть, по моим понятиям, но я постепенно начала понимать, что меня передвигают, Дима всё так же был во мне, так как и пальцы мужа, пальцы, а не палец который чувствовала раньше, но сил двигаться у меня уже почти не было, я была как один комок оргазмических нервов. Дима сползал на диван в горизонтальное положение, тем самым освобождая меня от нужды двигаться, а муж, на свои пальцы, во мне начал спускать слюнки и задал очень даже не плохой ритм.

Дима лёжа на диване со мной вместе, задал бешеный ритм внизу, да так, что я уже не контролировала, ни звуки исходящие из меня, ни то на сколько мне было приятно. Этот член просто искал во мне своего очередного оргазма, но муж придавил меня к Диме, давая понять и мне и ему, чтоб мы и его впустили. Я расслабилась как могла, даже если тело свербело от желания разрядиться, во мне рос такой огромный ком похоти, что меня просто распирало на части, когда сфинктер был крайне поддающимся, мой муж вошел в меня на всю длину, без прелюдий. Чувство тонкой грани между двумя мужчинами во мне, попросту перекрыло возможность думать.

Мужчины пристроившись по удобней, всё таки сделали то что хотели. Они готовились, разговаривали и планировали трахнуть меня вместе и наконец-то у них это вышло, два поршня меня буквально рвали. Меня заставил покинуть мою личную нирвану муж, он зажал мне горло и перекрыл кислород, прижался к моей щеке и прошипел сквозь зубы, &#8212; моя шлюха! Кончай ещё раз! &#8212; и я послушала его. Во мне взорвалось, то чего раньше не было, это было что-то новое. В один миг, они мне стали мешать, в прямом смысле.

Я пыталась вытолкнуть их из меня. Мне стало невыносимо жарко и последнее, что я помню,

это сильные судороги, и каждая из них выплескивалась из меня обильным фонтаном горячей воды&#8230; что было потом, мне рассказал муж, так как я отключилась до утра в глубоком сне. Конечно же их не хватило надолго со мной такой ловимой кайф.

На следующий день, после работы, мы отправились покупать новый диван.